# В НЕБЕ ВЕЛИКИХ ЛУК ЛЕТАЕТ ИНЖЕНЕР ИЗ САУДОВСКОЙ АРАВИИ – 2 стр.



## Начало - удачное



3 июня 2010 года исполнился ровно год, как в Великих Луках была открыта общественная приемная партии «Единая Россия». Времени вроде прошло немного, но, учитывая то, что приходилось начинать с нуля, сде-

Об этом и шла речь на пресс-конференции с представителями средств массовой информации. В ней приняли участие секретарь политсовета Великолукского городского МО ПРО ВПП «Единая Россия», первый зам. главы города Великие Луки С. Г. Гусев, руководитель общественной приёмной Л. Г. Голубева и руководитель депутатской группы партии «Единая Россия» городской Думы А. П. Петров.

С. Г. Гусев: - Считаю, что общественная приёмная - самый главный и интересный партийный проект. 3 июня исполнился год с момента её открытия. Сегодня мы смело можем сказать, что это место достаточно посещаемое. Великолучане сюда приходят с разными вопросами, проблемами.

Представители исполнительной, представительной власти решают многие вопросы, а те вопросы, которые пока решить не удаётся, находятся в стадии решения

Я считаю, что мы на правильном пути. За этот год у нас накоплен определённый опыт работы. Думаю, что мы и дальше будем ее совершенствовать.

Л. Г. Голубева: - За этот период официально зарегистрировано 875 человек, обратившихся к нам, в том числе на 1 января 2010 года было 550 обращений, а остальные - в этом году.

Люди идут с разными вопросами. Мы сегодня можем анализировать, что сегодня волнует жителей города. И это очень важно, потому что мы можем заодно и отслеживать ситуацию по городу.

Что волнует жителей, с какими вопросами к нам обращаются? Если подвести итоги работы предыдущего года, то можно сказать, что одними из самых главных были вопросы, связанные с жилищнокоммунальным хозяйством. И здесь нужно выделить два основных направления.

(Окончание на 2-3-й стр.)

Праздник

День независимости России считается сегодня главным государственным праздником в нашей стране. Официальный статус этому дню придали в 1994 году. С тех пор он считается также и выходным (празднич-

### В честь Дня России

12 июня – особая дата для всех людей, кому дорога российская земля. В этот день мы чествуем нашу Родину великую страну с тысячелетней историей, на огромных пространствах которой мирно живут и работают десятки народов со своей самобытной культурой и традициями.

Россия - современная, динамично развивающаяся страна, открытая для контактов со всем миром, но способная при этом твердо отстаивать свои интересы. С уверенностью можно сказать, что россияне достойно приумножают величие родной державы, чтобы наши дети и внуки могли с гордостью говорить: «Я – гражданин Российской Федерации».

Сотрудники МУК «ЦГБ им. М. И. Семевского» всегда придавали огромное значение патриотическому воспитанию юного поколения, поэтому многие из библиотечных мероприятий ко Дню России предназначены именно молодым. Отделение ЦГБ на Октябрьском, 116 предлагает для своих читателей экспозицию «Как не гордиться мне тобой, о. Родина моя!». Время действия с 1 по 30 июня Отделение ЦГБ в Доме культуры им. В. И. Ленина (Малышева, 13) проводит с 1 по 30 июня конкурс-фантазию «Если б я был Президентом!». Библиотека-филиал №1 11 июня в 12 часов проводит диалог с юными читателями «Символы обновленной России». В библиотеке-филиале №2 11 июня в 16 часов будет представлен патриотический коллаж «О Родине, о подвигах, о славе». Ждем всех желающих в праздничные дни на наших мероприятиях.

> Е. В. ЗИМИНА, вед. методист ЦГБ им. М. И. Семевского

## Победа юных спортсменов



На снимке: верхний ряд - Кирилл Меркулов, Илья Григорьев, Дима Харьковский, Глеб Нестеров (капитан команды), Валя Ванин; нижний ряд - Кирилл Сысоев, Миша Шутов, Дима Баранов, Андрей Жданов, Артём Кисильгоф.

15-16 мая в городе Ржеве Тверской области состоялся Всероссийский турнир по баскетболу «Салют, Победа!», посвященный 65-летию Великой Победы. Наш город в этих соревнованиях представляла молодая команда детской спортивной школы №2 - 10 замечательных мальчишек. Возраст детей в команде - от 9 до 10 лет. Готовил команду к соревнованиям прекрасный тренер, мастер спорта Валерий Николаевич Мишнев.

Несмотря на то, что коман- да сформировалась совсем

недавно - юные спортсмены занимаются всего около двух лет - ребята проявили настоящий спортивный характер, упорство и мужество, во многом воспитанные благодаря терпеливой и профессиональной работе тренера.

Всего в соревнованиях принимали участие 29 команд из

разных регионов России, в нашей возрастной категории - 8 команд. По итогам соревнований великолучане заняли третье место с небольшим разрывом в счете.

> Соб. кор. Фото предоставлено родителями

### 2

# Новости <u>Псковской области</u> Около 10 тыс. человек собрал 44-й Пушкинский праздник поэзии

В Псковской области завершился 44-й Всероссийский пушкинский праздник поэзии, который проходил в Пушкинских Горах с 4 по 6 июня.



По данным Государственного комитета Псковской области по культуре, участниками мероприятия стали около 10 тыс. человек. Среди гостей праздника были первые лица области — губернатор региона Андрей Турчак и его заместитель — руководитель аппарата Администрации области Максим Жаворонков.

В этом году центральная площадка праздника — большая поляна вблизи села Михайловское — была разделена на 11 специализированных площадок, где проходили тематические представления. В рамках празднования состоялись конкурсы чтецов,

концерты, культурная акция «Письма благодарности наставникам, учителям и тем, кто вам дорог», конкурсы писем и открыток, ряд интерактивных мероприятий, выставки, посвященные Пушкину, открылась Святогорская ярмарка.

Также перед участниками Пушкинского праздника выступили заслуженный артист России Евгений Дятлов, фолкисполнительница Пелагея, народный артист России Сергей Мигицко, поэты и писатели из Москвы, Санкт-Петербурга, Калужской, Самарской и Псковской областей.

www.pskov.ru

Дата -

#### (Окончание. Начало на 1-й стр.)

Первое направление - это состояние нашего жилого фонда, и второе - это тарифы и цены на услуги. Людей интересует и то, и другое. Это связано ещё и с тем, что наш жилой фонд - не новый. Многое требует капитального ремонта. На всё же денег не хватает. Поэтому реально приходится рассматривать каждую ситуацию.

Что касается тарифов, то я бы здесь выделила два направления. Это плата населением за освещение мест общего пользования и применение коэффициента, который сегодня начисляется на холодную воду для потребителей, имеющих счётчики. Люди никак не могут понять, почему в жилых домах, в квартирах, где есть счётчики, есть ещё и этот коэффициент. А он применяется согласно постановлению правительства РФ № 307. Я надеюсь, что в ближайшее время какие-то изменения произойдут на федеральном уровне.

Президент страны Дмитрий Анатольевич Медведев уже неоднократно выступал и говорил о том, что мы должны вообще стремиться к 100-процентной установке приборов учёта в наших квартирах и домах. И такие семьи, такие люди должны поощряться.

### Начало

Многие обращались к нам по вопросам получения жилья. Вот такой, скажем, бум произошёл в связи с тем, что мы отмечали 65-летие Победы, и в рамках этого большого проекта на федеральном уровне было принято решение о предоставлении сертификатов на получение жилья участникам Великой Отечественной войны. К ним приравнены, в частности, и блокадники Ленинграда.

Все участники войны, которые до марта 2005 года встали на учёт, сертификат уже получили и своё жилье на этот сертификат приобрели. Те, кто встал на учёт после марта 2005 года, будут получать свои сертификаты в течение 2010 года и жилье получат. Те же, кто заявил о желании получить жилье после 1 мая 2010 года, скорее всего, получат жилье в следующем году.

Очень много обращений было по поводу так называемой монетизации льгот, которая осуществляется с 1 января 2010 года.

Поэтому мы организовывали свою работу так. Обращались в наше местное отделение партии, в депутатскую группу от партии «Единая Россия» Великолукской городской Думы с просьбой

определить нам на последующий месяц депутатов, которые будут осуществлять приём.

Он ведётся в нашей приёмной 3 раза в неделю (вторник, среда и четверг). Его осуществляют не только депутаты, но и, конечно, руководство города, а также руководители тех структурных подразделений, к которым возникает много вопросов (включая Пенсионный фонд, социальное обеспечение и так далее).

По моему мнению, общественные приёмные, которые созданы по всей нашей стране, позволяют вести учёт обращений граждан, определить самые важные направления, по которым должно развиваться наше общество, и оказать реальную помощьтем людям, которые к нам обращаются.

Что бы ещё хотелось сказать о работе приёмной? На мой взгляд, не хватает ещё двух людей, которые могли бы помогать нам осуществлять приёмы. Это юристы и психологи.

Многие люди, например, просят помочь написать исковое заявление в суд. Насколько у меня хватает профессиональных знаний, я им разъясняю, но мы квалифи-

цированной юридической помощи оказать мы не можем.

Поскольку все в общественных приёмных осуществляют приём на общественных началах, то в Пскове, к примеру, приглашают студентов юридических факультетов вузов как бы для прохождения практики. Если они не могут ответить на вопросы, то берут их на проработку.

Было бы неплохо, если бы и наши городские юристы - будущие или уже состоявши-еся - хотя бы по небольшому количеству времени осуществляли здесь приём.

И почему я ещё веду речь о психологе? Люди к нам приходят разные. Иногда приходит человек, настроенный достаточно агрессивно. Вначале его нужно успокоить, а потом уже с ним начинать говорить. Это не совсем легко сделать.

Некоторые люди приходят для того, чтобы просто выговориться, рассказать обо всем, что у них наболело и накипело. Думаю, что где-то 30-35% людей мы все-таки помогаем.

У меня с годами выработалась такая практика: я просто привыкла оценивать ситуацию на месте. Человек, рассказывая о своей про-

#### Воздухоплавание -

### Летает инженер из Саудовской Аравии

Впервые в Международной встрече воздухоплавателей в Великих Луках принимает участие пилот из Саудовской Аравии. Абдулазиз эль Мансори поднимается в небо на аэростате зеленого цвета с портретом Короля Саудовской Аравии.

У себя в стране пилот работает инженером-картографом. Русским языком он не владеет, но это не мешает ему свободно и непринужденно общаться с другими участниками встречи. Оказалось, что, например, с прибывшим из подмосковного Долгопрудного Андреем Денисенко он дружит давно. Несколько раз встречались на различных соревнованиях. И москвич даже был в гостях у Абдулазиза.

- О соревнованиях в Великих Луках я узнал от своих товарищей из России, - поясняет А. эль Мансори. — Это очень важные соревнования, как считается во всем мире. Приехать сюда — большая честь, тем более почетно быть первой командой из Саудовской Аравии, которая участвует



в этой встрече. Я знаю, что здесь очень хорошие, очень умные и профессиональные

пилоты. Но мы надеемся тоже не отстать от них.

- В России вы уже летали? - Мы летали в Минеральных Водах. Это очень красивое место. Я катал нескольких

человек в своей корзине во время проходившей там свадьбы. В Великих Луках я полечу во второй раз в России, но это первые для меня соревнования в вашей стране. Но в соревнованиях в разных странах участвовал не раз. Был первый в Швейцарии, второй на Украине. В Арабских Эмиратах занимал первое место.

занимал первое место.
- У вас большой опыт полетов?

- Я являюсь президентом воздухоплавания в Арабских Эмиратах. На соревнованиях я обычно представляю шесть стран: Саудовскую Аравию, Кувейт, Катар, Бахрейн, Оман и Эмираты.

## Карта, рулетка, компас

В этом году соревнования будут проходить в классической форме. Как сообщил спортивный директор встречи Игорь Лобашов, в этот раз точность полетов будет определять не контрольно-измерительная аппаратура, а самые обычные спортивные наблюдатели.

Это карта, рулетка, компас. Изменения вызваны объективными причинами, потому что согласно международным правилам, чемпионаты мира и Европы должны проводиться



Спецформой управляет Андрей Денисенко. Фото Игоря Шелапутина balloon-cup.ru

только так. Приборы много не видят: ни касания деревьев, ни какого-то чирканья по земле. Соревнования с обсерверами, по мнению специалистов,

делают спортивную борьбу еще жестче, еще круче и интереснее для всех вовлеченных в соревнования сторон.

То есть ранее был список из 19-ти задач, которые ставились в определенном сочетании и уже хорошо известны пилотам. Но, по словам спортивного директора, есть задачи, точнее, их комбинации, которые за восемь лет ни разу не ставили в Великих Луках. Опробовать новые варианты местность вполне позволяет.

К Великим Лукам нынешний директор питает особую любовь. Впервые Игорь Лобашов выступил в нашем городе как спортивный наблюдатель на встрече в 2002 году. В этой же роли, причем с использованием электронных измерителей, выступал на соревнованиях в России, Украине, Польше, Литве. Затем работал как ассистент спортивного директора. А как спортивный директор И. Лобашов провел уже три чемпионата Украины. С 2000 года он был среди организаторов соревнований воздухоплавателей в украинском городе Каменец-Подольский. Там проводятся зимние соревнования, весенняя фиеста и крупные осенние соревнования. Нынешней осенью там пройдет очередной чемпионат Украины. Так что есть полная VBеренность, что опыт позволит спортивному директору сделать полеты в Великих Луках яркими и интересными.

iluki.ru









### Есть десятый штемпель спецгашения

iluki.ru









Нынешняя 15-я Международная встреча воздухоплавателей является юбилейной не только по времени своего проведения, но и по количеству штемпелей спецгашения, которые радуют коллекционеров, начиная с 2002 года.

В этом году любители и ценители оригинальных штемпелей на конвертах и открытках могут пополнить свои собрания вот уже десятым штемпелем. Кратко напомним, как эта инициатива начальника Великолукского почтамта В. А. Степанова развивалась хронологически. Итак, 2002

ОССИЯ ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ВЕЛИКИЕ ЛУКИ
ОРГИНОВИЙ
ОРГИНОВИИ
ОРГИНОВИЙ
ОРГИНОВИИ
ОРГИНОВИТИ
ОРГИ год — штемпель спецгашения посвящён 1-му Кубку России по воздухоплаванию, 2003 год — 9-му чемпионату России и так далее. В 2006 году штемпелей было изготовлено даже два — для 11-й Международной встречи и в честь 840-летия Великих Лук.

А. КАНАВЩИКОВ



### 3

### - удачное

блеме, иногда пытается её «приукрасить». Например, если требуется ремонт, то может сказать, что условия совершенно не пригодны для проживания.

Поэтому для того чтобы определить, насколько они не пригодные, приходится выезжать на место. И уже если мы видим, что нужно действительно подавать сигналы «SOS», то подключаемся и оказываем реальную помощь.

Не все вопросы решаются сразу. Вот сейчас многие великолучане обращаются по вопросу газоснабжения. Пока этот вопрос не решается в рамках города. В 2008 году вышел закон Псковской области, и была принята программа о газификации в Псковской области при условии софинансирования жителей как частных, так и многоквартирных домов.

Люди говорят, что они готовы софинансировать. А в 2009 и 2010 годах деньги из областного бюджета нам не выделяли, и, конечно, город полностью потянуть такую программу не может.

Я поддерживаю Сергея Георгиевича Гусева в том, что создание подобных общественных приёмных - очень важное направление, и, наверное, не зря общественные

приёмные были организованы по всей России. Они позволяют выявить определённый срез проблем населения всей страны.

И второе. Есть возможность довести все то, что волнует жителей, сначала до регионального уровня. Регион уже аккумулирует это в свои какие-то региональные программы и передает в центр.

Я благодарю членов партии «Единая Россия», наших членов депутатской группы от партии «Единая Россия» за то, что они осуществляют приёмы.

А. П. Петров: - Этот партийный проект показал, что он востребован. Действительно, люди дорогу сюда натоптали и знают, что здесь помогают решить многие вопросы.

На сегодняшний день в нашей депутатской группе 24 депутата, из них 22 - члены партии «Единая Россия», 2 - активные её сторонники. Они все работают в своих округах, по своим графикам, которые утверждаются Думой, а также работают и в этой общественной приёмной.

Л. Г. Голубева: - Хотелось бы остановиться ещё на одном. Всем нам надо жить в цивилизованном, юридически грамотном правовом поле.

Некоторые же люди приходят и говорят: «Если вы не решите мой вопрос в скором вре-

мени, я напишу Президенту». Ну не решает Президент всех вопросов, которые накопились у жителей нашей страны. Нужно понимать и знать, от кого зависит решение той проблемы, которую ты обозначаешь. От местной власти? Пожалуйста. У нас ведут приём все руководите-

ли исполнительной и представительной власти, вплоть до самого высокого уровня.

Вот написал человек Президенту. Президент направляет жалобу в регион (область), а из региона она приходит сюда. То есть есть определённый порядок предъявления претензий и требований на уровне муниципальном, затем - региональном и так далее. Вот почему я вела речь о юристах, потому что они могут рассказать, как и с помощью кого можно решить возникшую проблему.

Мы оказываем консультационные, информационные услуги, направляем ходатайства выше о решении очень многих проблем. Например, когда принималось решение о присвоении звания ветерана труда в Псковской области, два изменения в закон были приняты по нашему обращению.

Мы, к примеру, первые написали обращение о том, что получается уж очень большой период, когда надо было набрать женщинам 40 лет, а мужчинам 45 лет трудового

стажа в Псковской области. И приняли изменение о том, что этот стаж теперь может составлять соответственно 20 и 25 лет.

И второе. К нам обращались жители города, которые почти всю жизнь отработали на предприятиях, вышестоящие организации которых находятся, к примеру, в Санкт-Петербурге. Поэтому люди не могли стать ветеранами труда Псковской области. И такие изменения в закон внеспи

Сейчас у нас к депутатам Псковского областного Собрания есть ещё просьба, которая поступила от жителей города. Например, человек по состоянию здоровья больше работать не может. Он не набирает необходимого стажа работы для того, чтобы стать ветераном Псковской области, потому что когда-то очно учился в институте. Почему бы в стаж не включить годы учёбы в вузе?

В общем, вопросов, которые удаётся снять путём обращения в общественную приёмную, много. Для этого она и была создана. В дальнейшем её работа будет совершенствоваться, и есть уверенность, что с её помощью великолучанам удастся решить ещё немало возникающих проблем.

За период времени с 31 мая по 6 июня в дежурную часть поступило 440 сообщений, из них о преступлениях — 36 (раскрыто по горячим следам 22). Зарегистрировано19 краж, 3 факта сбыта поддельных денежных знаков (снова одна из фальшивых купюр — пятитысяч-

ная), 1 угроза убийством, 9 побоев. Раскрыто 3 ранее

Галина КРАСНОВА Фото Татьяны ЛАПКО



Сообщает ГОВД -

# Не оставляйте имущество без присмотра

В последнее время в нашем городе обострилась криминогенная ситуация, связанная с хищениями чужого имущества, в частности участились случаи хищений мобильных телефонов и велосипедов. Так, за 2010 год в ОВД города зарегистрировано 9 краж велосипедов, 144 хищения мобильных телефонов.

Мобильный телефон стал важной частью нашего быта. Мы звоним друзьям, родственникам, детям, деловым партнерам. Необходимость иметь мобильный телефон и общаться с его помощью диктует нам современный ритм жизни. Поэтому хищение мобильного телефона является актуальной проблемой, тем более, что государство и операторы мобильной связи на данный момент не имеют действенных методов борьбы с ворами. А злоумышленников среди нас, к сожалению, много. В их арсенале имеется множество способов незаконно завладеть Вашим имуществом: украсть, ограбить, в том числе и с применением насилия, совершить мошеннические действия путем обмана или злоупотребления доверием.

При каких же обстоятельствах Вы можете лишиться своего мобильника, и как этого избежать?

Например, Вы находитесь на улице. В малолюдных местах и в темное время суток. разговаривая по мобильному телефону, особенно когда издалека хорошо виден светящийся дисплей, Вы становитесь отличной мишенью для преступника. Полбеды, если у Вас просто отнимут телефон, но его могут отнять и под угрозой ножа, причинить Вам физический вред. Поэтому, в подобных случаях по возможности ставьте телефон в режим «виброзвонка» или вообще не пользуйтесь телефоном, пока не окажетесь в более многолюдном и освещенном месте.

Находясь в общественном транспорте в часы пик, в местах большого скопления людей прячьте мобильный

телефон во внутренний карман. Не оставляйте его висящим на ремне на шее или на поясе брюк, не кладите в легкодоступные места, такие как наружные карманы одежды, сумки. А также не держите телефон в руках, преступнику может приглянуться Ваш телефон, и он отнимет его у Вас позже, улучив момент.

В кафе, барах, клубах не кладите мобильный телефон рядом с собой на столик. Отойдя на несколько минут, Вы можете не обнаружить его на месте. А уходя, забыть телефон, который потом Вам вряд ли вернут.

Не давайте свой мобильный телефон незнакомым людям, просящим сделать якобы очень важный звонок. Мошенник может уйти или убежать с Вашим телефоном.

Часто мобильных телефонов лишаются дети, которые любят держать свои телефоны на виду, идя по улице и слушая музыку. Разъясните своему ребенку, не следует так делать, иначе он может стать жертвой преступления.

И еще один совет: защитите свой телефон пин-кодом и установите пароли доступа к приложениям, многие современные модели телефонов позволяют это сделать, так Вы уменьшите риск потери денег с Вашего счета.

Также необходимо сказать о таком виде преступлений, как хищения велосипедов. В настоящее время двухколесная машина имеется во многих семьях. Для взрослых велосипед - это необходимость, для детей - развлечение. Часто для семьи велосипед - вещь дорогостоящая. И очень обидно ее лишиться. Но для многих является про-

блемой найти место хранения велосипеда. И их оставляют просто в подъездах, на лестничных площадках, надеясь на защиту кодовой двери или домофона, что на самом деле не надежно. Поэтому позаботьтесь о сохранности велосипеда, пристегнув его, например к перилам, специальным противоугонным тросиком (пристегивать следует за несъемные части велосипеда). Посещая, например, магазин, также воспользуйтесь тросиком, так как оставив велосипед даже «на минуточку», Вы можете его потерять навсегда. Дети часто становятся жертвами подобных преступлений по своей беспечности, бросая велосипеды возле входов в ларьки, магазины, компьютерные залы, возле своих подъездов. Разъясните своим детям элементарные правила, пом огающие уберечь велосипед от кражи, а также то, что не следует давать свой велосипед покататься незнакомцу, который тут же уедет на нем в неизвестном направлении.

Если Вы все же стали жертвой преступления, немедленно сообщите о случившемся в милицию по телефону «02» или путем личного обращения в дежурную часть ОВД по г. Великие Луки по адресу: ул. Комсомольская, д. 14. В случае кражи мобильного телефона заблокируйте свою СИМ-карту, сделав бесплатный звонок оператору Вашей сотовой связи. Для более эффективного поиска Вашего мобильного телефона предоставьте сотрудникам милиции документы на него. В случае кражи велосипеда будет не лишним сообщить его серийный номер и также предоставить документы о его приобретении.

его приооретении.

Будьте бдительны, не оставляйте Ваше имущество без присмотра, внимательно и бережно относитесь

к нему и тогда Вы избежите ненужных Вам переживаний и отрицательных эмоций.

А также стоит напомнить, что Уголовным кодексом Российской Федерации за кражу (ст. 158 УК РФ) предусмотрено наказание - лишение свободы на срок до двух лет, а при отягчающих обстоятельствах - с причинением значительного ущерба гражданину - лишение свободы до пяти лет. За грабеж, т. е. открытое хищение чужого имущества (ст. 161 УК РФ) - лишение свободы на срок до 4 лет, а с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия. - на срок до 7 лет. За мошенничество, то есть хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество

В милицию за неделю доставлялось 62 человека. Клиентами медвытрезвителя были 93 великолучанина. Полинии ГИБДД зафиксировано 402 административных правонарушения. Задержано 10 нетрезвых водителей. Произошло 22 ДТП, из них 2 — с пострадавшими. Изъято 5 литров алкогольной проставля про-

совершённых преступления.

дукции.
Путём разбития оконного стекла в ночь на 30 мая было совершено проникновение в квартиру дома № 51 по

пр. Октябрьскому. Украдены

Из сказки «Малыш и

путем обмана или злоупотребления доверием (ст. 159 УК РФ) - лишение свободы на срок до 2 лет, с причинением значительного ущерба гражданину – на срок до 5 лет.

Карлсон»

Н. Ю. СЕМЕНОВА, дознаватель ОД ОВД по г. Великие Луки, капитан милиции деньги и документы, ущерб оценивается в 411 тыс. рублей.

В ночь на 1 июня из общежития по ул. Гоголя, 9 похищен велосипед за 8 тыс. рублей. А на следующую ночь из производственного цеха

Криминальная хроника

в милицию за неделю доставлялось 62 человека.
Клиентами медвытрезвителя

Клиентами медвытрезвителя

мент на общую сумму 50100

рублей.

3 июня злоумышленники выставили оконное стекло в доме по ул. М. Кузьмина. Украдены DVD-проигрыватель, ресивер, пульт от телевизора и другое, всего на 5800 рублей.

И вновь проникновение через стекло. В ночь на 6 июня из квартиры в доме № 48-б по пр. Гагарина именно таким путём было похищено имущество на 40 тыс. рублей. Хозяева недосчитались DVD-проигрывателя, музыкального центра, телефонного аппарата и золотых изделий.

По ДТП. 1 июня в 23.45 на перекрёстке пр. Ленина — ул. Дьяконова водитель 1980 года рождения, находившийся за рулём автомобиля «ВАЗ-2105», при проезде на запрещающий сигнал светофора совершил столкновение с «ВАЗ-21043», которой управлял мужчина 1985 года рождения. За медицинской помощью пришлось обращаться пассажирке «пятёрки» 1979 года рождения.

3 июня в 19.30 у дома № 1 по ул. Новоселенинской гражданин 1966 года рождения переоценил свои силы. Пытаясь проехать на скутере в состоянии алкогольного опьянения, он упал с него и весьма неудачно.

Подготовил
А. КАНАВЩИКОВ
За помощь в подготовке
обзора благодарим майора
милиции А.В.Давыдова

ствительно повезло - это ее

#### **Тамять жива...**

Редеют ряды наших близких И множатся грустные даты...

Эти строки из стихотворения 3. И. Рейнберг, которой нет с нами уже четыре года. Забыть ее невозможно. Она так любила жизнь, людей, ценила дружбу. Несмотря на свои 76 лет, никогда не унывала, принимала участие во всех мероприятиях. Существует мнение, что воз-

раст - это состояние души. И один из способов сохранить молодость - это интерес к жизни, к людям. к событиям происходящим вокруг. Быть рядом с таким человеком - большая удача. Такой была Зинаила Израильевна. И не случайно к ней тянулись люди намного моложе ее. Творческий человек, она зажигала окружаюших своей энергией, сочиняла стихи, частушки, шила замечательные игрушки. Трудно сказать, кто больше радовался им: те, кому она их дарила или сама рукодельница. Ее оптимизму можно было поза-





видовать, а ведь жизнь была далеко не сладкой. Потеря близких во время войны, уход за тяжелобольной сестрой. Единственное в чем ей дей-

го человека, но жива память Мы Вас никогда не забудем, дорогая наша Зинаида Израи-

Друзья

#### ПРОТОКОЛ №042-А-М3-02/2

открытого аукциона для субъектов малого предпринимательства на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания в 3 квартале 2010 года (идентификационный номер: 042-А-МЗ-02)

г. Великие Луки пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

Наименование заказчика - Муниципальное учреждение здра-воохранения «Детская городская больница» г. Великие Луки.

Комитет потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания в 3-м квартале 2010 года (идентификационный номер: 042-А-М3-02) в присутствии единой комиссии в составе:

- 1. Алексей Евгеньевич Новиков председатель комиссии.
- 2. Татьяна Викторовна Брюсова - заместитель председателя комис-

Члены комиссии:

- 3. Яна Витальевна Улубаева. 4. Надежда Михайловна Васи-
- льева. 5. Елена Алексеевна Монина
- секретарь комиссии. В аукционе принимали участие
- следующие участники аукциона:
- ООО «Авача» (182100, г. Великие Луки, ул. Л. Чайкиной, д. 31/1.); - Переслегинское потребитель-
- ское общество (182100, г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, д. 29); - ИП Бугаев Николай Николае-
- вич (г. Великие Луки, ул. Дружбы, д. 41/1, кв. 64); - СПК «Август Агро» (182100, г.
- Великие Луки, Октябрьский пр-т); ООО «СевСад-Плюс» (182100, г. Великие Луки, ул. Строителей, д.
- ООО «Великолукский комбинат хлебопродуктов №1» (182100, г. Великие Луки, Октябрьский пр-т,
- ПО «Куньинский хлебозавод» (182100, Псковская обл., п. Кунья, ул. Кооперативная. д. 3).
- на уполномоченным органом велась аудиозапись.

Результаты аукциона

Лот №1 «Поставка куры замороженной». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 121 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №1 «Поставка куры замороженной» зарегистрированы следующие участники аукциона:

- Переслегинское потребительское общество - карточка №6;

- ООО «Авача» - карточка №7; - ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №8.

Победителем аукциона по лоту №1 «Поставка куры замороженной» на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-Ф3 «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального закона) признан участник аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич, карточка

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 120 395,00 рублей по лоту №1 «Поставка куры замороженной» поступило от участника аукциона ООО «Авача», карточка №7.

№8, с ценой контракта 119 790,00

Лот №2 «Поставка овощей и фруктов». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 180 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №2 «Поставка овощей и фруктов» зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ООО «СевСад-Плюс» карточка №1:
- СПК «Август Агро» карточка

Победителем аукциона по лоту №2 «Поставка овощей и фруктов» на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона СПК «Август Агро», карточка №4, с ценой контракта 178 200,00 рублей.

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 179 100,00 рублей по лоту №2 «Поставка овощей и фруктов» поступило от частника аукциона ООО «СевСад-Плюс», карточка №1.

Лот №3 «Поставка бакалеи». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 85 000,00

Для участия в аукционе по лоту №3 «Поставка бакалеи» зарегиаукциона:

- Переслегинское потребительское общество - карточка №6;
- ООО «Авача» карточка №7; - ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №8.

Победителем аукциона по лоту №3 «Поставка бакалеи» на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ООО «Авача», карточка №7, с це-

ной контракта 84 150.00 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 84 575.00 рублей по лоту №3 «Поставка бакалеи» поступило от участника «03» июня 2010 г. 11 час. 30 мин.

аукциона Переслегинское потребительское общество, карточка №6.

Лот №4 «Поставка хлебобулочных изделий». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 133 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №4 «Поставка хлебобулочных изделий» зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ООО «Великолукский комбинат хлебопродуктов №1» - карточка
- ПО «Куньинский хлебозавод» карточка №5.

Победителем аукциона по лоту №4 «Поставка хлебобулочных изделий» на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ООО «Великолукский комбинат хлебопродуктов №1», карточка №3. с ценой контракта

131 670,00 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 132 335,00 рублей по лоту №4 «Поставка хлебобулочных изделий» поступило от участника аукциона ПО «Куньинский хлебозавод», карточка №5.

Лот №5 «Поставка крупы». Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 43 000,00 рублей

Для участия в аукционе по лоту №5 «Поставка крупы» зарегистрированы следующие участники аук-

- Переслегинское потребительское общество - карточка №6;
- ООО «Авача» карточка №7:

- ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №8.

Победителем аукциона по лоту №5 «Поставка крупы» на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ООО «Авача», карточка №7, с ценой контракта 42 570 00 рублей

Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 42 785,00 No5 крупы» поступило от участника аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич, карточка №8.

Подписи: Председатель комиссии.

Заместитель председателя ко-

Секретарь и члены комиссии. Представитель муниципального заказчика: О. В. Менькова.

Уполномоченный орган по размещению заказа: председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд А. Е. Новиков

#### Уважаемые великолучане!

11 июня на стадионе «Экспресс» состоится игра 1/4 финала Кубка MPO «Северо-Запад» по футболу. Встречаются команды

«Экспресс» (г. Великие Луки) - «Карелия-Дискавери» (г. Петрозаводск).

Начало игры – 18 часов.

Вход свободный, приглашаем любителей

Комитет по физической культуре и спорту

#### **ТРЕБУЕТСЯ**

Организации требуется: продавец хозтоваров (соцпакет, зарплата 6-13 тыс. руб.). Тел.: **8-911-368-64-83.** 

#### Уточнение

В материале «Приём граждан провёл губернатор», опубликованном в номере за 4 июня по информации pskov.ru, следует читать «заместитель директора школы № 6 по воспитательной работе Л. М. Васюцкая».

#### ПРОТОКОЛ №043-А-М3-02/2

открытого аукциона на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания на 3-й квартал 2010 года (идентификационный номер: 043-А-МЗ-02)

г. Великие Луки пр. Гагарина, д. 4, корп. 1

Наименование заказчика учреждение Муниципальное здравоохранения «Центральная

городская больница» города Ве-

ликие Луки. потребительского Комитет рынка и размещения заказов . для муниципальных нужд Администрации города Великие Луки, являясь уполномоченным органом по размещению муниципальных заказов, провел открытый аукцион на право заключить муниципальные контракты на поставку продуктов питания на 3-й квартал 2010 года (идентификационный номер: 043-А-М3-02) в присутствии единой комиссии в

- 1. Алексей Евгеньевич Новиков- председатель комиссии.
- 2. Татьяна Викторовна Брюсова- заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

составе:

- 3. Яна Витальевна Улубаева. 4. Надежда Михайловна Васи-
- 5. Елена Алексеевна Монина-
- секретарь комиссии. В аукционе принимали участие следующие участники аукциона:
- СПК «Август Агро» (182100, Великие Луки, Октябрьский пр-т); 000 «СевСад-Плюс»
- (182100, г. Великие Луки, ул. Строителей, д. 2); - OOO «TOPO» (182106, г. Ве-
- ликие Луки, пр-т Гагарина, д. 118 «б»); - ООО «Авача» (182100, г. Великие Луки, ул. Л. Чайкиной, д.
- 31/1); ОАО «Великолукский мясокомбинат» (182100, г. Великие
- Луки, ул. Литейная, д. 17); ООО «ПСКОВМЯСОПРОМ» (180006, Псковская обл., г. Псков, ул. Леона Поземского, д. 92, кв.
- , ООО «Островский молочный завод» (181350. Псковская обл..
- г. Остров, Вокзальный пер., д. 5); ЗАО «Великолукский молочный комбинат» (182100, г. Великие Луки, ул. Новосокольническая, д. 32);

ИП Бугаев Николай Николаевич (г. Великие Луки, ул. Дружбы, д. 41/1, кв. 64).
В процессе проведения аук-

циона уполномоченным органом велась аудиозапись.

Результаты аукциона Лот №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 20350 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 266 300.00 ру-

блей. Для участия в аукционе по лоту №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 20350 кг) зарегистриро-

циона: - ООО «СевСад-Плюс» - кар-

точка №1: - СПК «Август Агро» - карточка

Nº4.

Аукцион по лоту №1 «Овощи и фрукты» (8 наим., 20350 кг) признать несостоявшимся, так как после снижения «шага аукциона» в соответствии с ч. 12 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Федерального

закона) до минимального размера не поступило ни одного предложения о цене контракта, которое предусматривало бы более низкую цену контракта, чем начальная (максимальная) цена контракта (основание ч. 12 ст. 37 Федерального закона).

Лот №2 «Мясо» (1 наим., 2400 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 336 000,00 рублей.

- Для участия в аукционе по лоту №2 «Мясо» (1 наим., 2400 кг) зарегистрированы следующие участники аукциона:
- ООО «ПСКОВМЯСОПРОМ» карточка №2: - ОАО «Великолукский мясо-

комбинат» - карточка №6;

- ООО «ТОРО» - карточка №7; - ООО «Авача» - карточка №8. Победителем аукциона по лоту №2 «Мясо» (1 наим., 2400 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участ-

ник аукциона ООО «TÓPO».

карточка №7, с ценой контракта

277 200,00 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 278 880,00 рублей по лоту №2 «Мясо» (1 наим., 2400 кг) поступило от участника аукциона ООО «ПСКОВМЯСОПРОМ», карточка

Лот №3 «Молоко» (2 наим., 23000 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 464 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №3 «Молоко» (2 наим., 23000 кг) зарегистрированы сле-

дующие участники аукциона:
- ЗАО «Великолукский молочный комбинат» - карточка №3; - ООО «Островский молочный

завод» - карточка №5; - ООО «Авача» - карточка №8. Победителем аукциона по лоту №3 «Молоко» (2 наим., 23000 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ООО «Островский молочный завод»,

459 360,00 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 461 680,00 рублей по лоту №3 «Молоко» (2 наим., 23000 кг) поступило от участника аукциона ЗАО «Великолукский молочный комбинат», карточка №3.

карточка №5, с ценой контракта

Лот №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 350 кг), Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 50 500,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 350 кг) зарегистрированы следующие участники аук-

- ОАО «Великолукский мясокомбинат» - карточка №6;

- ИП Бугаев Николай Николаевич - карточка №9.

В результате снижения шага аукциона в соответствии с ч. 5 ст. 37 Федерального закона на предложенную цену контракта 50 247,50 рублей заявился участник аукциона ОАО «Великолукский мясокомбинат», карточка №6.

После троекратного объявления аукционистом цены контракта, сниженной в соответствии с минимальным шагом аукциона

Газета «Великолукская правда Новости» – «ВП Новости» зарегистриров

ием Федеральной службы по надзору за соблюдением заг

ни один участник аукциона не поднял карточку. Руководствуясь п. 5 ч. 5 ст. 37 Федерального за-

«03» июня 2010 г.

кона аукцион был окончен. Победителем аукциона по лоту №4 «Колбасные изделия» (2 наим., 350 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ОАО «Великолукский мясокомбинат», карточка №6, с ценой контракта

50 247,50 рублей. Лот №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2000 кг, пакетов). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 273 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2000 кг, 1800 пакетов) зарегистрированы сле-

- дующие участники аукциона:
   ЗАО «Великолукский молоч-
- ный комбинат» карточка №3; - ООО «Островский молочный завод» - карточка №5:
- ООО «Авача» карточка №8. Победителем аукциона по лоту №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2000 кг, 1800 пакетов) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ЗАО «Великолукский молочный комбинат», карточка №3. с ценой контракта

270 270,00 рублей. Предпоследнее ние по цене контракта в сумме 271 635,00 рублей по лоту №5 «Кисломолочные продукты» (5 наим., 2000 кг, 1800 пакетов) поступило от участника аукциона

ООО «Авача», карточка №8. Лот №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1900 кг). Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота) - 340 000,00 рублей.

Для участия в аукционе по лоту №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1900 кг) зарегистрированы следующие участники аукциона:

- ЗАО «Великолукский молочный комбинат» - карточка №3;
- ООО «Островский молочный завод» - карточка №5; OOO «Авача» - карточка №8; - ИП Бугаев Николай Николае-

вич - карточка №9. Победителем аукциона по лоту №6 «Молочные продукты» (3 наим., 1900 кг) на основании ч. 6 ст. 37 Федерального закона признан участник аукциона ИП Бугаев Николай Николаевич, карточка №9, с ценой контракта

336 600,00 рублей. Предпоследнее предложение по цене контракта в сумме 338 300,00 рублей по лоту №6 «Молочные продукты» (3 наим., аукциона ООО «Авача», карточ-

Подписи:

Председатель комиссии. Заместитель председателя комиссии.

Секретарь и члены комиссии. Представитель муниципального заказчика: Е. В. Ивкина.

Уполномоченный орган по размещению заказа: председатель комитета потребительского рынка и размещения заказов для муниципальных нужд А. Е.

Цена свободная

Индекс 53515

**УЧРЕДИТЕЛИ** ГАЗЕТЫ:

Директор - главный редактор

МУП «Издательство

«Великолукская правда»

г. Великие Луки

А. Б. КАНАВШИКОВ

Государственное управление по информационной политике и связям с общественностью Псковской области, Администрация города Великие Луки, Великолукская городская Дума.

сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западн Федеральному округу 18 августа 2006 г. Регистрационный номер ПИ №ФС2-8222.

> 182500, Псковская область, г. Невель, ул. Комсомольская, д. 45 Подписано в печать: по графику 08/06 16.30, фактически 16.30. Тираж 3700 экз. Заказ 992. ИНН 6009006270 КПП 600901001 Тираж 3700 экз. Заказ 992. ИНН 6009006270 кі іі і о0090 іоо і Рас. счет 40702810451160151804 в филиале банка Псковского ОСБ № 8630 г. Псков. Доп. офис № 169/01642 г. Невель

Газета отпечатана в ООО «ПРИНТ-СЕРВИС».

нодательства в

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
182100, Поковская область,
г. Великие Луки, ул. Л. Толстого, 8А.
Главный редактор-директор 3-93-33.
Бухгалтерия - 3-96-86, факс 3-96-94.
Журналисты - 3-62-31, 3-64-79.
мерческий директор - 3-64-78. Рекл. отдел - 3-63-73.
Отдел подлиски - 3-99-22.
Адрес электронной почты: velpravda@ellink.ru

Редакция оставляет за собой право окончательного редактирования всех публикуемых материалов. Присланные в редакцию материалы не возвращаются и не рецензируются.

Редакция не несет ответственности за содержание и достоверность рекламных материалов. Публикации, обозначенные знаком ®. печатаются на коммерческой основе